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邹平市一中学校2018-2019学年度3月同步练习
	一、选择题（本题共12道小题，每小题0分，共0分）


1.已知集合
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2.复数
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3.函数
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 (e为自然对数的底数)的图象可能是 （    ）
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4.已知向量
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为单位向量,满足
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的夹角为
（A）45o
（B）60o    （C）90o 
  （D）135o

5.某同学先后投掷一枚骰子两次，第一次向上的点数记为x，第二次向上的点数记为y，在直角坐标系xoy中，以（x，y）为坐标的点落在直线2x﹣y=1上的概率为（　　）
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D．
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6.执行右面的程序框图，则输出的
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的值是
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A. 55       B. －55    C. 110       D. －110

7.在△ABC的内角A，B，C的对边分别为a，b，c，若
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，则△ABC的面积为
A. 
[image: image23.wmf]72

12

         B. 
[image: image24.wmf]73

4

          C. 
[image: image25.wmf]7

12

            D. 
[image: image26.wmf]53

12


8.已知函数
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是定义在R上偶函数，且在(－∞,0]内是减函数，若
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的实数x的取值范围为（   ）
A．(－2,0)∪(2,+∞)
B．(－2,0)
C．(－∞,－4)∪(0,+∞)   D．(－4,0) 

9.若抛物线y2=2px(p>0)上一点P(2,y0)到其准线的距离为4,则抛物线的标准方程为(　　)
A．y2=4x


B．y2=6x       
C．y2=8x


D．y2=10x
10.直三棱柱ABC﹣A1B1C1中，若∠BAC=90°，AB=AC=AA1，则异面直线 BA1与AC1所成的角为（    ）
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11.已知偶函数
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在区间
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单调增加，则满足
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取值范围是
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12.若双曲线
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的渐近线与抛物线
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相切，则此双曲线的离心率等于

   A． 
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	二、填空题（本题共4道小题，每小题0分，共0分）


13.函数[image: image50.wmf]()
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14.已知变量
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满足约束条件
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15.若0＜α＜[image: image57.jpg]


＜β＜π，且cos β=﹣[image: image58.jpg]


，sin（α+β）=[image: image59.jpg]


，则cos α=　　．
16.若一个正三棱柱存在外接球与内切球，则它的外接球与内切球表面积之比为______

	三、解答题（本题共6道小题,第1题0分,第2题0分,第3题0分,第4题0分,第5题0分,第6题0分,共0分）


17.已知等差数列{an}满足a2+a4=－18， a5+a9=6.
（Ⅰ）求数列{an}的通项公式；
（Ⅱ）数列{an}的前n项和Sn是否存在最小值？若存在，求出Sn的最小值及此时n的值；若不存在，请说明理由.
18.随着共享单车的成功运营，更多的共享产品逐步走入大家的世界，共享汽车、共享篮球、共享充电宝等各种共享产品层出不穷.某公司随机抽取1000人对共享产品是否对日常生活有益进行了问卷调查，并对参与调查的1000人中的性别以及意见进行了分类，得到的数据如下表所示：
	
	男
	女
	总计

	认为共享产品对生活有益
	400
	300
	700

	认为共享产品对生活无益
	100
	200
	300

	总计
	500
	500
	1000


（1）根据表中的数据，能否在犯错误的概率不超过0.1％的前提下，认为共享产品的态度与性别有关系？

（2）现按照分层抽样从认为共享产品增多对生活无益的人员中随机抽取6人，再从6人中随机抽取2人赠送超市购物券作为答谢，求恰有1人是女性的概率．

参考公式：
[image: image60.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

2

2

nadbc

K

abcdacbd

-

=

++++

．

临界值表：
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	0.10
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	0.025
	0.010
	0.005
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19.如图所示的多面体中，ABCD是菱形，BDEF是矩形，ED⊥面ABCD，[image: image63.jpg]ZBA]




．
（1）求证：平面BCF∥面AED；

（2）若BF=BD=a，求四棱锥A﹣BDEF的体积．
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20.已知椭圆
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的离心率为
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, 椭圆短轴的一个端点B1与两焦点
F1、F2构成的
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（Ⅰ）求椭圆E的方程；

（Ⅱ）设直线
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与椭圆E交于A、B两点，线段AB的垂直平分线交x轴于点T，当点T到直线l距离为
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时，求直线l方程和线段AB长.
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（2）求函数[image: image73.wmf](
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22.已知曲线C的极坐标方程是
[image: image75.wmf]q
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.以极点为平面直角坐标系的原点，极轴为x轴的正半轴，建立平面直角坐标系，直线l的参数方程是
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（Ⅰ）将曲线C的极坐标方程化为直角坐标方程；

（Ⅱ）若直线l与曲线C相交于A，B两点，且
[image: image77.wmf]||13
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，求直线l的倾斜角
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